
  Scenariusz zajęć rewalidacyjnych  

 

 

 Temat: Kształtowanie umiejętności społecznych.  

 

 

Cele szczegółowe : 

-rozwija umiejętności radzenia sobie w sytuacjach życia codziennego, 

- zna alternatywne sposoby odreagowania negatywnych emocji, 

- rozumie i postępuje według podanej instrukcji.  

 

Metody pracy:  

- rozmowa kierowana, 

- działania praktycznego, 

- trening prawidłowych zachowań w sytuacji społecznej.  

 

Środki dydaktyczne:  

-ekran interaktywny  

 

Przebieg zajęć:  

1. Stworzenie przyjaznej atmosfery, przywitanie ucznia, Zapoznanie z tematem zajęć oraz 

przedstawienie planu zajęć.  

2. Wykonanie zadania na tablicy interaktywnej https://learningapps.org/9654591  

3. Dopasuj sytuację do towarzyszącej jej emocji. Wykonanie zadania na tablicy interaktywnej 

https://learningapps.org/3614494  

4. Prezentacja różnych sytuacji z życia codziennego Omawianie treści, analiza i wnioski. 

https://view.genial.ly/5fb55c84465c0b6e9a735b8b/presentation-zajecia-rewalidacyjne  

5. Podsumowanie zajęć. Ustalenie samopoczucia poprzez „termometr uczuć”. 

https://view.genial.ly/605f7796bb465e3901820609/interactive-content-termometr-uczuć. 

6. Dobre i złe emocje. Sprawdź co kryje się pod klockiem. 

https://view.genial.ly/5e9c5e9e3b26f10da5cee103/presentation-zajecia-rozwijajace umiejetnosci-

spoleczno-emocjonalne-1  

7. Odreagowanie nieprzyjemnych sytuacji. Uczeń zgniata papierowe kulki, które następnie depcze, 

skacze po nich tak, aby je spłaszczyć.  


